



## **В Новосергиевском районе в ходе личного приема прошла встреча руководства территориального следственного отдела с трудовым коллективом АО "Новосергиевский механический завод"**



В ходе личного приема руководитель Новосергиевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Александр Трофимов совместно с прокурором Новосергиевского района принял участие в рабочей встрече с представителями трудового коллектива акционерного общества "Новосергиевский механический завод", на которой довел информацию о расследовании уголовного дела по факту невыплаты заработной платы, разъяснил трудовые права граждан в соответствии с действующим законодательством и компетенцией ведомства.

Во время встречи руководство Общества рассказало о принимаемых ими мерах к погашению задолженности по заработной плате перед работниками, общая сумма которой ранее



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

составляла около 200 тысяч рублей. Рабочие согласились с мероприятиями, связанными с модернизацией производства и принимаемыми мерами.

Подводя итоги личного приема Александр Трофимов обратил внимание на то, что следственным управлением проводится масштабная работа с принятием мер к полной ликвидации долга по заработной плате в регионе и недопущению социальной напряженности. Он также отметил, что следственное управление мониторит ситуацию, связанную с нарушением прав граждан в части своевременной выплаты заработной платы работникам предприятий, отметив, что конституционные права граждан на оплату труда являются приоритетными и должны быть оперативно восстановлены.

Благодаря реагированию следственных органов Следственного комитета РФ по Оренбургской области, надзорного ведомства и принятых мер руководством предприятия ранее имевшая место задолженность по заработной плате перед сотрудниками АО "Новосергиевский механический завод" частично погашена.

Следственное управление по Оренбургской области и впредь будет оперативно реагировать на каждый факт невыплаты заработной платы, так как защита трудовых прав граждан - одно из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета РФ.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области



27 Мая 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1358297/folder/folder/1048783>